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Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται είναι 
αποκλειστικά των συγγραφέων και δεν αντανακλούν απαραίτητα αυτές της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του 
Ευρωπαϊκού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA 
μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για αυτές. 

https://www.greencomp-project.com/


 

 

 
Τελικό Συνέδριο του Προγράμματος Greencomp School | 20–21 Μαρτίου 2026 Βόλος, 

Ελλάδα 
Το έργο GreenComp School θα ολοκληρωθεί με το Τελικό Συνέδριο και την τελευταία 

Διακρατική Συνάντηση των Εταίρων, που θα πραγματοποιηθούν στις 20–21 Μαρτίου 

2026 στον Βόλο, στην Ελλάδα. Τη διοργάνωση θα φιλοξενήσει το Πανεπιστήμιο 

Θεσσαλίας, στο Τμήμα Παιδαγωγικής της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Το συνέδριο θα 

παρουσιάσει τα κύρια αποτελέσματα του έργου, τις συστάσεις πολιτικής και τα 

επικυρωμένα εκπαιδευτικά εργαλεία σε εκπαιδευτικούς, εκπροσώπους φορέων και 

ενδιαφερόμενους φορείς. Οι συνεδρίες θα εξετάσουν την ευρωπαϊκή προοπτική σχετικά 

με τις «Πράσινες Δεξιότητες», την επικύρωση του GreenComp σε σχολικό περιβάλλον, τον 

αντίκτυπο της διάδοσης και τη διαδικασία ψηφιοποίησης. 

 

 
Διαδραστικά εργαστήρια θα δείξουν πώς τα επιτραπέζια παιχνίδια, οι στρατηγικές 

παιχνιδοποίησης και οι συμμετοχικές δραστηριότητες υποστηρίζουν την εκπαίδευση για 

τη βιωσιμότητα στα δημοτικά σχολεία. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Πιλοτική φάση & διαδικτυακά παιχνίδια – Τελικά αποτελέσματα 
Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, η κοινοπραξία θα παρουσιάσει τα αποτελέσματα της 

ευρωπαϊκής πιλοτικής φάσης στην οποία συμμετείχαν φοιτητές τριτοβάθμιας 

εκπαίδευσης, εκπαιδευτικοί, μαθητές και γονείς. Τα αποτελέσματα θα επιβεβαιώσουν την 

αποτελεσματικότητα των 24 εκπαιδευτικών μαθημάτων, του πλαισίου μικροδιαπιστεύσεων 

και της ψηφιακής πλατφόρμας μάθησης. 

 
Οι ενδιαφερόμενοι θα γνωρίσουν επίσης την τελική έκδοση των διαδικτυακών παιχνιδιών 

και των συμμετοχικών εργαλείων για κινητά, τα οποία θα καταδείξουν την ενεργό 

συμμετοχή, τη συνεργατική μάθηση και την πρακτική εφαρμογή των δεξιοτήτων του 

GreenComp σε περιβάλλοντα τάξεων και κοινοτήτων. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Πρακτικές πληροφορίες 
Ο Βόλος θα φιλοξενήσει τις τελικές εκδηλώσεις του έργου στο συνεδριακό κέντρο του 
Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. 
Το Τελικό Συνέδριο θα σηματοδοτήσει τη μετάβαση του GreenComp School από την 

υλοποίηση του έργου στη μακροπρόθεσμη βιωσιμότητα, εξασφαλίζοντας τη συνεχή 

πρόσβαση στην πλατφόρμα, τα μικρο-πιστοποιητικά και τα ψηφιακά εργαλεία του σε όλη 

την Ευρώπη. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ανυπομονούμε να σας καλωσορίσουμε όλους στο Βόλο. 

 
Η Κοινοπραξία: 

 

 

Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται ανήκουν 
αποκλειστικά στους συντάκτες και δεν αντανακλούν απαραίτητα τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του 
Ευρωπαϊκού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA 
φέρουν ευθύνη για αυτές. 


